



PROCES VERBAL

pentru procedura de concesiune a **Conacului Laszay Filip**, clasat ca monument istoric, situat în localitatea Nădășelu, nr. adm . 62, comuna Gârbău, proprietate publică a comunei Comunei Gârbău, județul Cluj

Procedura de atribuire este licitație publică deschisă cu ofertă în plic închis, cu adjudecare, oferta câștigătoare este oferta care întrunește cel mai mare punctaj în urma aplicării criteriilor de atribuire prevăzute în caietul de sarcini.

Azi, în data de **17.02.2020**, ora **10 :20** s-a întrunit comisia de licitație numită prin HCL Gârbău nr. 82/19.11.2019 pentru atribuirea contractului de concesiune prin *licitație publică cu ofertă în plic închis*, având următoarea componență:

Președinte : Moldovan Olguța Alina

Membrii : Toșa Ioan Titi – Consilier local

Luminița Rus- Reprezentant Direcția Generală a Finanțelor Publice Județene

Arnautu Robert - Reprezentant Direcția Județeană pentru Cultură,

Secretarul comisiei : Abrudan Andreea Ioana, având funcția de administrator public al Comunei Gârbău

Președintele comisiei de licitație declară deschisă ședința de licitație în conformitate cu legislația în vigoare :

- Ordonanța Guvernului nr. 21/2006 privind regimul concesiunii monumentelor istorice;
- Hotărârea Guvernului nr. 1067/2007 privind Normele metodologice de aplicare a OG nr. 21/2006;
- OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ

Obiectul licitației publice cu ofertă în plic închis îl constituie concesiunea **Conacului Laszay Filip**, clasat ca monument istoric, situat în localitatea Nădășelu, nr. adm . 62, comuna Gârbău, proprietate publică a comunei Comunei Gârbău, județul Cluj

Anunțul a fost publicat în Monitorul de Cluj, Ziarul Adevărul, afișat la sediul primăriei Gârbău și încărcat pe site-ul primăriei Gârbău, dar dintr-o eroare anunțul transmis la Monitorul Oficial al României, Partea a VI-a, nu a fost validat, astfel procedura de licitație nu îndeplinește temeiul legal.

La licitație s-au prezentat următoarele persoane juridice/ fizice, care au depus candidatura astfel:

- în termenul-limită (pană la ora 10:00), următorii:

1. Fundația Montessori Cluj, Numele/ prenumele reprezentantului împuternicit : ANA MARIA DANCIU, - scrisoare de înaintare nr. 840/17.02.2020 , Dovada achitării garanției de participare Chitanța 12 din data de 14.02.2020, suma de 5855 lei.

Având în vedere faptul că nu au fost îndeplinite condițiile legale, întreaga documentație se returnează Fundației Montessori Cluj.

Se va relua procedura privind licitația publică deschisă cu ofertă în plic închis în termenele prevăzute de lege.

Componența comisiei :

Președinte : Moldovan Olgața Alina 

Membrii : Toșa Ioan Titi – Consilier local 

Luminita Rus- Reprezentant Direcția Generală a Finanțelor Publice Județene 

Arnautu Robert- Reprezentant Direcția Județeană pentru Cultură 

Secretarul comisiei : Abrudan Andreea Ioana, având funcția de administrator public al Comunei Gârbău 